

考核有位次、帮扶有实效、工作有亮点、对外有美誉

镇渭协作多项指标位居全省前列

本报讯(吕元 朱婕)记者日前从市发改委获悉,2023年以来,我市援陕干部、人才围绕“奏响镇渭南推进中国式现代化‘协奏曲’”目标,奋进实干、创新作为,推动镇渭协作实现了考核有位次、帮扶有实效、工作有亮点、对外有美誉的“四个有”成效,多项考核指标在全省位居前列。

考核有位次,始终走在全省第一方阵。镇渭协作聚焦“国考”“省考”抓落实,2023年10月提前全面完成65项考核指标任务。尤其是在四大类参与全省排名的指标中,产业帮扶、消费帮扶、劳务协作等三大类指标完成率位居全省前列。

数据显示,2023年镇渭协作招引产业项目21个,实际到位投资32.2亿元,完成全年任务的408%,完成率位居全省第一;完成消费帮扶7.3亿元,完成全年任务的681%,完成率位居全省第一;帮助渭南农村劳动力实现转移就业5778人,完成全年任务的696%,完成率位居全省第二,其中渭南农村劳动力到江苏就业2546人,完成

全年任务的1414%,完成率位居全省第二。

帮扶有实效,注入高质量发展动能。镇渭协作聚焦提升“造血”功能,大力推进“一县一园”建设。其中,富丹产业园保持良好发展态势,在陕西省苏陕协作共建“区中园”建设成效综合评估中连续五年名列前茅;丹徒澄城共建产业园、白水雷公经济循环产业园区发展态势强劲,成为澄城、白水经济发展新的增长极。全年争取省级统筹资金增加1000万元。

值得一提的是,镇渭协作还充分发挥渭南资源(能源)优势、市场(辐射)优势、产品成本优势,我市先后推动31批次客商赴渭考察、洽谈项目,全年新签约苏陕项目11个,总投资52.8亿元。其中,远景集团总投资19.5亿元的智慧储能产业基地及关联项目签约落户渭南市澄城县;在第七届丝博会上,核桃肽生产线建设等4个项目正式签约,总投资达26.3亿元。

工作有亮点,获得国家和省各级领导认可。镇渭协作实施“一县一品”“一村一

品”工程,培育打造了13个苏陕协作典型案例。《句容市与蒲城县以“莓”为媒,产业互通赋能发展》入选国家乡村振兴局典型案例;《富丹产业园为乡村振兴注入新动能》入选全国东西部协作培训班典型案例。去年11月22日,全省苏陕工作队组长会议在渭南市澄城县召开,省苏陕工作队对镇渭南协作的经验给予充分认可。

对外有美誉,扩大镇渭协作的社会影响。围绕展示镇渭帮扶成效,我市在渭南216个苏陕项目现场和15个示范观摩点,展示“镇渭协作”元素,同时积极开展苏陕协作项目分红大会,9070名群众收到分红资金;推动苏陕资金向医院、学校等民生工程倾斜,富丹小学、句蒲门诊楼等项目受到当地群众的欢迎。

与此同时,镇江工作队在当地广泛组织社会力量开展助学、助困、献爱心等活动,“一副眼镜看世界”“一双球鞋奔坦途”等品牌影响力不断放大,募集帮扶资金、捐物折款达812万元。

2023年镇江市市长质量奖评选结果出炉

本报讯(戴韵 朱婕)近日,记者从市市场监管局获悉,2023年镇江市市长质量奖评选结果出炉,圣象集团有限公司、江苏天奈科技股份有限公司、江苏美科太阳能科技股份有限公司被市政府授予2023年镇江市市长质量奖;香江科技股份有限公司、江苏索普化工股份有限公司、中船动力镇江有限公司被授予2023年镇江市市长质量奖提名奖。

市长质量奖是市政府设立的质量管理最高荣誉,主要授予我市具有独立法人资格,实施卓越绩效经营管理模式,质量提升成绩显著,取得突出经济效益和社会效益的企业事业单位。市长质量奖每年评定一次,根据2022年新修订的《镇江市市长质量奖管理办法》,设置市长质量奖和市长质量奖提名奖两个奖项,每年分别评选出不超过3个获奖组织。

近年来,市市场监管局不断深化质量强市建设,激励引导全市各行业树立质量制胜理念,加强质量管理、追求卓越绩效,增强产业质量竞争力,为谱写“镇江很有前途”现代化建设新篇章提供了坚实质量支撑。截至目前,全市共有35家单位被授予了镇江市市长质量奖,其中10家单位获得省级及以上政府质量奖励。

我市多个项目入选省高技能人才重点项目

本报讯(王培 古瑾)1月18日,记者从市人社部门获悉,省人社厅公布2024年江苏省高技能人才重点项目评审结果,我市多个项目入选。

在公布的2024年江苏省高技能人才专项公共实训基地、江苏省技能大师工作室、江苏省高技能人才专项公共实训基地培育对象、江苏省技能大师工作室培育对象和江苏省卓越技师名单中,我市的江苏无国界航空发展有限公司(专业方向:航空职业教育)入选2024年江苏省高技能人才专项公共实训基地,万新光集团有限公司的董光平技能大师工作室入选2024年江苏省技能大师工作室,省镇江技师学院(专业方向:人工智能)和丹阳市技工学校(专业方向:汽车零部件制造与检查)入选江苏省高技能人才专项公共实训基地培育对象,沈春雷等6人入选2024年江苏省卓越技师(A类),吴晨豪等9人入选2024年江苏省卓越技师(B类)。

近年来,我市聚焦产业强市和人才“振兴”行动,紧扣“四群八链”产业发展和需求,创新实施产业工匠培育行动,多维度开展职业技能培训,多层次开展职业技能竞赛,技能人才队伍建设取得明显进展。目前,共建有省级技能大师工作室15家,省高技能人才专项公共实训基地9个,有省企业首席技师70人、省卓越技师15人,累计培育技能人才65.7万人,高技能人才22.63万人,每万名劳动者中高技能人才数为1132人,位居全省前列。



近日,由广铁集团担当的G1553/4次列车由CR400AF动车组更换为CR400BF-Z智能动车组担当。这也是连镇铁路首次迎来智能动车组列车。1月17日14时07分,智能动车G1554缓缓驶入镇江站。列车以“龙凤呈祥”为外观主题,红黄相间的跃动飘带配合金色的“复兴号”字样,使列车更加闪亮夺目。据了解,此组列车在16个方面增设智能配置,具有科技智能、节能环保、安全舒适等特点。

黄帅 朱旻荃 摄影报道

用爱心、真心、耐心对待每一位病人 杨凌:盛开在社区的康乃馨

学思想 强党性 重实践 建新功

学习身边榜样

本报通讯员 赵伟 本报记者 栾继业

“杨主任,我最近心率好像又有点高了,头也有点昏,能给我再看看吗?”“杨医生,能帮我再开点这种消炎药吗?我家老伴就相信你!”……一个普通工作日的上午,位于京口区田家门健身广场旁,健康路社区卫生服务中心花山湾社区卫生服务站内的杨凌家庭医生工作室人头攒动,患者们有的静静坐等就医,有的不时进出询问,诊室里既热闹又有序。

虽然规定的就诊时间是8:00开始,但每天上午7:30,中国好医生、最美社区医生杨凌就已经上岗。因为杨凌始终记挂着这些病患,宁愿自己多付出些,也要让大家得方便,少些等待的时间。

担当社区医生26年多,今年已53岁的杨凌坚定地扎根在基层医疗一线,用爱心、真心、耐心对待每一位病人,温暖着无数患者。

近年来,她先后被中共中央、国务院表彰为全国先进工作者,被国家卫健委、全国老龄办表彰为全国敬老爱老助老模范人物,被中央文明办、国家卫健委表彰为中国好医生。2023年,杨凌还获得了全国妇联颁发的“全国三八红旗手”荣誉,是

很多人熟悉的身边榜样。

杨凌在社区的诊室也是她的“中国好人”工作室,针对老城区居民中老年患者多、慢性病患者多的状况,杨凌探索出社区慢病自我管理新模式,她率先成立“一医一护”家庭医生工作室模式加以推广,并在全省家庭医生团队比赛中获得第一名。

今年79岁的徐禹贤家住方家湾,是从宿迁来镇投靠女儿的,六七年前经亲朋好友介绍来到花山湾社区卫生服务站就诊,从此成了杨凌的忠实粉丝。徐大爷感慨:“无论卫生服务站搬到哪里,住处离得再远,每个月我都要来找杨主任看病,因为只要看到她,我就心安了!”为了能在第一时间找到杨凌帮忙,徐大爷收藏了杨凌的微信和手机号。

“张月兰,建档后我就是您的家庭医生了,以后有事就找我!”“王兰芳,给您开了两种药,一种是保护心脏的,一种是降血压的,这要分开来吃,可以减轻副作用!”……记者在现场看到,一个上午杨凌都在忙着看病,连口水都顾不上喝,就诊间歇她还抽身去隔壁药房帮了个忙,终于在中午12时前将60多个的病人都销号了,大家满意而归。

作为江苏省优秀共产党员,杨凌用身

体力行带动了一大批医务工作者。杨凌家庭医生团队的护士张雯毕业于东南大学护理专业,她表示要像杨凌一样扎根基层、为群众提供优质医疗服务。在花山湾社区卫生服务站,陈南静家庭医生团队、王礼全家庭医生团队等也在用贴心周到的服务赢得百姓的信赖、群众的口碑。

据了解,主题教育开展以来,为更好守护广大人民群众的健康,已在全市推广开来的家庭医生签约服务在预约转诊、检查、住院床位等方面发挥着重要作用,所有签约的社区家庭医生团队会定期随访,保证患者用药安全,强化老年人等重点人群健康治理,为糖尿病、高血脂症、高血压等慢性病患者提供运动、饮食处方或建议,为不同年龄段的儿童提供多样化签约服务。

目前,仅杨凌家庭医生工作室就签约服务居民近1.4万人,除了坐诊服务外,家庭医生以“点单式签约”模式按需上门,提供包括诊疗服务和健康管理服务在内的全方位定制服务,可以说是覆盖了疾病全过程、生命全周期。去年,被杨凌事迹深受感动的镇江文艺爱好者李荣平特地为她写了微传,赞美杨凌是“盛开在社区的健康康乃馨”。